

За незнание государственного языка таджикских журналистов будут штрафовать

Глава Комитета по языку и терминологии при правительстве Таджикистана Гавхар Шарофзода предупредила журналистов, что в будущем за нарушение языковых норм государственного языка они будут оштрафованы. Об этом Шарофзода заявила 1 августа на пресс-конференции по итогам деятельности Комитета за первое полугодие.

По ее словам, при комитете создана специальная комиссия, которая будет регулярно мониторить все публикации в печатных и онлайн СМИ, программы на телевидении и радио на соблюдение норм таджикского языка. В случае выявления нарушений, журналисты будут облагаться штрафом.

Глава Комитета по языку выразила свое недовольство тем, что таджикские журналисты проявляют явное неуважение к родному языку, используя в своих публикациях незнакомые иностранные слова, тогда как в родном таджикском языке достаточно синонимов, которые будут понятны всем.

Г. Шарофзода также подчеркнула, что в ближайшем будущем представители комитета обязательно встретятся с журналистами, чтобы обсудить тему использования государственного языка более подробно.

<http://news.tj/ru/news/za-neznanie-gosudarstvennogo-yazyka-tadzhikskikh-zhurnalistov-budut-shtrafovat>